

# 安徽广播电视台、中安在线等将直播 省十三届人大一次会议第一次全体会议

1月22日上午9时,省十三届人大一次会议第一次全体会议(开幕)将在安徽大剧院召开。届时,安徽广播电视台新闻综合广播、卫视频道,以及中安在线、安徽网络广播电视台、人民网安徽频道、新华网安徽频道、央广网安徽频道等进行直播。敬请关注。

## 省人大代表汪海: 关注80后、90后 青年婚恋交友问题



代表访谈

80后的安徽省人大代表汪海是一位年轻的创业者,自从2003年创办合肥论坛以来,他立足本职工作,通过网络倾听网民的心声,关注、收集、调研社会热点话题,将年轻人的心声带上两会。记者了解到,汪海既是一位新当选的省人大代表,也是一位连任的代表。过去5年,他作为新媒体的代表人士,关注和提出了很多议案和建议,今年,他将更多的目光聚焦到当下青年人婚恋和交友问题上。 ■ 记者 汪婷婷

### 通过网络了解群众“痛点”

作为一个互联网从业者,汪海平时少不了与网络打交道,这也是他作为省人大代表收集民情民意的重要途径。“我的议案和建议主要集中在青年发展、互联网行业、民生等方面,我平时通过观察和调研,也收集了很多群众的‘痛点’问题。”汪海告诉记者,上一个5年,他代表青年和网民提出了建议和议案近30份,其中关于“保护环巢湖湿地”的议案还被表彰为优秀议案,“关于环境保护的很多图片都是网友提供给我的。”

汪海表示,接下来的5年,他将继续利用行业优势,立足本职工作,多收集群众关心的问题,在两会上形成“爆款”话题,最终推动问题的解决。“2015年在讨论《物业管理条例》的时候,我就提出了合肥维修基金的缴费不合理、使用困难等问题,通过调研、讨论,最终也推动了相关条例的修改。”据汪海介绍,此前,维修基金按照房价的2%收取,广大群众大呼“不合理”,如今已调整为按照房屋面积收取,但维修基金使用困难的问题仍然亟待解决。

### 今年将带来青年婚恋交友问题的议案

近年来,基于网络上关于青年人婚恋交友过程中产生的一系列矛盾和悲剧,汪海认为,今年提出这个话题很有必要。“现在的80后、90后很多人只会玩手机,不会与人交往,婚恋交友过程中也会产生种种问题。比如网络上热议的‘江歌’案、沉重的彩礼、恋爱受挫自杀等话题,都是我们应该正视的问题。”汪海说。

汪海告诉记者,他通过分析、调研相关问题了解到,青年人的婚恋观和恋爱技巧其实也是有章可循的,他还建议大学多开设此类选修课程。“美好生活的基础是家庭,个人的交友恋爱问题,其实是直接影响社会和谐稳定的。现在的年轻人很多都缺少恋爱机会和技巧,甚至沉溺在网络世界里,自称‘中年少女’等等。”汪海说。

此外,汪海今年还将关注优化政府采购招标标准的问题,“我认为政府采购要完善最低价招标标准,形成有效最低价,不能完全按照价格来定,而是要综合考量企业的信誉和实力等。”

## 成龙收藏的徽派古民居回安徽啦!

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 新年伊始,随着三只带有成龙 LOGO 图案的集装箱运抵位于安徽蚌埠的古民居博览园,一个令人惊喜的消息在蚌埠龙子湖畔传开:成龙收藏的老房子回安徽啦!

数年前,成龙将他收藏的两栋古民居、一座凉亭、一座古戏台共四栋古建筑,捐给了新加坡科技设计大学,由此在国内外引起很大反响,但更多的人迫切希望成龙大哥收藏的这些民族瑰宝能够留在国内。为此,中央电视台主持人白岩松在《新闻1+1》节目中专访成龙,谈“古建之谜”。成龙在回答他收藏的其余老建筑将归于何处时,明确表达了要将这些老建筑留在国内的愿望。

此后,成龙大哥和他的团队继续在各地寻找合适场地,来复建他收藏的其他古民居。2017年9月3日,成龙应邀到安徽蚌埠古民居博览园察看正在修建的“成龙环保艺术展示馆”。展示馆也是用两栋古民居改建的,展品则是成龙拍电影使用过的废旧道具、设备以及废弃的日常生活用品。作为联合国环保大使的成龙,对展示馆的创意设计非常满意,同时他对古民居博览园大规模抢救古民居的做法

十分赞赏,欣然决定将他收藏的古民居也安放在这里。

日前,已有四栋存放在内地的徽派古民居运抵蚌埠古民居博览园。这四栋古民居都是典型的徽派建筑,其中一栋是明代末期建筑,两栋是清早期建筑,还有一栋是清末建筑。小的近百平方米,大的一栋有400多平方米。虽然形制不一,但雕梁画栋,十分精美,具有很高的历史和文化价值。成龙收藏的徽派古民居,“屋”归原处,回到安徽,并将在这里得到精心修复重建,向市民和境内外游客展示开放。

1月19日,在成龙国际集团和古民居博览园战略合作签约仪式上,成龙的四栋徽派古民居正式向园区移交。会上同时还宣布,双方密切合作,强强联合,优势互补,在古民居博览园打造“大美中国·成龙岛”。

据悉,古民居博览园位于蚌埠美丽的龙子湖西南岸,是一个以抢救保护中国传统民居建筑为宗旨的大型文化民居守护形态的文化产业园区,规划范围5000亩。经过几年的建设,园区山环水抱,名花古树,老宅石桥,美轮美奂,现象初现,被列入文化部和旅游局重点项目名录。



1月19日上午,合肥经开区海恒社区开展承诺践行“禁放烟花爆竹”“拒进违规排放餐饮店就餐”签名活动,社区机关党员、所辖居委会负责人、物业公司代表、“三位一体”管养单位代表、党员、群众志愿者代表近百人现场参与签名。

■ 梁锋 褚鸿燕 孙晓莉 记者 沈娟娟 文/图

## 2018“蜀山春晓” 新年音乐会相约合肥大剧院

星报讯(张娜 孙雨静 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,1月23日,一年一度的“蜀山春晓”2018新年音乐会将以全新的演出阵容,在合肥大剧院与广大观众见面,本届音乐会由中共蜀山区委宣传部、蜀山区文化和旅游局,合肥爱乐乐团承办。

作为蜀山区的一场开年大戏,整场音乐会由国家一级指挥周晓平全程指挥,精心安排了《春节序曲》《蓝色多瑙河》《北京喜讯传边寨》《唱支山歌给党听》等经典作品,曲目选定在承袭经典的同时,推出了《美丽合肥》等一系列原创作品。

“本次音乐会最大亮点是,将传统戏曲作品《天仙配》进行二度创作,以交响乐的形式进行全新演绎,展现了经典的永恒魅力和创新的不竭源泉。”相关负责人介绍。

记者了解到,一年一度的“蜀山春晓”新年音乐会已举办7届,是为蜀山区广大干部职工和群众量身打造属于自己的高雅音乐盛典,致力于将高雅音乐推向基层的群众舞台,让更多更好的艺术作品走向热爱高雅艺术的广大音乐爱好者。

合肥市蜀山区文化和旅游局负责人表示,此次活动作为蜀山区倾力打造的群众文化活动品牌,除了弘扬传统艺术、推动高雅艺术在群众中普及外,更能丰富和活跃本地文化,“我区有越来越多的合唱团、乐团涌现,越来越多的市民爱上音乐,通过音乐这一纽带,人与人之间的关系变得更加友善、和谐。同时,高雅音乐可以让具有相同爱好的市民找到共同的情感归宿。”

## 热心大妈12年 带出50多位“舞林高手”

星报讯(朱丽云 记者 马冰璐) 身为舞蹈队队长,58岁的吴玲智阿姨12年如一日无私付出,不仅赢得了队员们的认可和点赞,还先后带出50多位“舞林高手”。最近,她们表演的古典舞《月花吟》在由合肥市沁心湖社区举办的社区春晚上大放异彩。

不跳广场舞,专攻难度高、舞姿优美、气质优雅的古典舞、民族舞,是吴阿姨所带领的沁心湖舞蹈队的一大特色。2006年,和文字打了一辈子交道的她开始与舞蹈结缘,她牵头成立了这支舞蹈队,消息一传出去,便立即吸引了30多位居民慕名前来报名,“基本上都是零基础。”吴阿姨既欢喜又发愁。

为了提高大伙的“舞艺”,她特地前往省歌舞团拜师,“从舞蹈编排到授课、排练,全部由那里的专业老师负责。”经过12年的发展,舞蹈队不但在人员队伍上不断壮大,而且队员们的舞艺也有了质的飞跃,如今队员们个个从“菜鸟”蜕变为“舞林高手”,不仅舞艺娴熟,还舞姿优美。近几年,舞蹈队更是多次受邀参赛,并多次在市级比赛中斩获一等奖。

12年来,只要是跟舞蹈队有关的事,无论是排练、演出,还是购置服装、道具……吴阿姨全都亲力亲为。这些年来,为了舞蹈队,吴阿姨已不记得自己多少次缺席同学聚会、家庭聚餐,“有时候,家里和舞蹈队同时有事要处理,那我肯定把家里的事放一放,先处理舞蹈队的事。”为此队员们都笑称她是舞蹈队的“定海神针”,没了她,大伙就发慌。